

Лидеры Узбекистана и Таджикистана обсудили актуальную двустороннюю и региональную повестку



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 30 августа провел телефонный разговор с Президентом Республики Таджикистан Эмомали Рахмоном.

Лидер Таджикистана сердечно поздравил главу нашего государства и братский народ Узбекистана с 30-летием независимости страны, искренне пожелав мира, благополучия и процветания.

Президенты рассмотрели ход реализации договоренностей и соглашений, принятых по итогам визита на высшем уровне в Таджикистан 10-11 июня текущего года.

Была подчеркнута важность своевременной реализации совместных проектов кооперации в области торгово-экономического, инвестиционного и культурно-гуманитарного сотрудничества.

Президенты отдельно остановились на региональной проблематике в связи с эскалацией военно-политической напряженности в Афганистане. Достигнута договоренность об усилении координации и продолжении тесных межведомственных контактов.

Кроме того, лидеры обсудили вопросы подготовки предстоящего саммита Шанхайской организации сотрудничества в сентябре этого года в городе Душанбе.

Источник